



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

华勤销售收入突破300亿

同时意大利工业城两项目开建



▶ 华勤意大利工业城两高端项目奠基。本报记者 马辉 摄

本报济宁12月16日讯(记者 马辉 通讯员 颜峰) 15日,华勤集团迎来了一个特殊的日子,今年销售收入提前突破300亿元。同时,即将开建的华勤意大利工业城也在当日迎来了50万吨特种钢丝绳、10万套高档工程轮胎首批两个项目的奠基。

华勤集团自上世纪80年代末成立至今,经过短短20多年的艰苦创业,快速发展成为销售收入突破300亿元的国际化大型企业集团,在全球输送带和顶级轮胎制造行业居于举足轻重的地位。同时,还成功实现了与意大利倍耐力、美国固特异和凯雷集团三家世界500强的强强联合,创造了用外力强内力、靠开放促裂变、以股权换发展的“华勤模式”。

“在全球经济持续低迷的大背景下,振兴实体经济,已成为推动经济增长的关键所在。”华勤集团董事长牛腾说,为此,华勤规划建设了华勤意大利工业城项目。工业城将依托华勤集团与倍耐力集团的良好合作,围绕高级合成橡胶与工程塑料及汽车配件两大方向,积极引进意大利及欧美的知名企业和高新技术项目,打造现代化、国际化工业园区。

当日奠基的两个项目中,钢丝绳项目设计产能50万吨,总投资50亿元。主要生产高强度、高韧性、特粗、特长、特殊结构的重型钢丝绳,用于矿井提升、船舶吊装、石油开采、桥梁支撑、索道牵引及高速电梯提升。工程轮胎项目设计产能10万套,总投资

30亿元,产品主要为装载机、铲运机、平地机等重型工程机械配套,能够适应矿山、煤炭、冶金、港口、大型工程建设等复杂工况条件的需求。

在15日举行的华勤销售收入突破300亿庆祝大会上,济宁市委书记马平昌说,华勤集团实现跨越式发展,得益于豪气冲天的拓荒牛精神、联强引大的开放视野、科技制胜的创新理念及梯次跟进的高端人才。华勤集团干大事、创大业的胆略气魄,值得很多企业去学习和借鉴。企业要进一步调整完善战略规划,确立更高目标追求,全力以赴扩规模、上档次、壮实力,争取尽早进入强企方阵,成为全市经济发展的骨干力量。

牛宜顺:23年华勤走了“四大步”

“一个企业出名不难,难的是一直榜上有名,一直能跟上时代的发展。”15日,华勤集团党委书记牛宜顺动情地说,坚持高端、高质、高效的发展理念,坚持强强联合的发展模式,实施创新驱动、管理推动、人才拉动、大项目带动发展战略,是华勤逆势上扬的法宝。

“回顾企业发展的历程,华勤用了23年的时间,走了四大步。”牛宜顺说,第一步,完成了企业的原始积累。

从几万元起家,上马输送带项目,只用了10年时间,就成为全国最大、最好的输送带企业;第二步,完成了快速膨胀。2003年,建设了华勤工业园,与三大世界名企强强联合,一跃成为全球最大的输送带生产企业和顶级轮胎制造商,并实现了快速膨胀、裂变发展。第三步,完成了实体经济与资本运营双轮驱动。2009年,投资2亿美金,在上海成立了华勤投资控股公司,在国内外投资了PE、股权、债券、

黄金、地产及二级市场,取得了令人满意的业绩。目前,并涉足在本部地产、医疗服务等行业,前景良好。

“当前,我们进入了发展的第四步——高端高质高效的发展、创新的发展、强强联合的发展。”牛宜顺说,“领先半步无竞争”,高端产品永远有需求,高端市场永远没危机。华勤将继续瞄准全球行业中的最高端。

本报记者 马辉

政风行风
济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办,FM107生活广播播出
TEL:2231555

本期上线单位:济宁市食品药品监督管理局 济宁将推广“阳光厨房”

本报济宁12月16日讯(记者 李倩 通讯员 彭广琪) 14日,济宁市食品药品监督管理局做客政风行风热线栏目。记者了解到,济宁将在全市推广“阳光厨房”,让消费者看的清楚,吃的放心。

济宁市食品药品监督管理局副局长朱秀娟介绍,“阳光厨房”有两种表现形式,一是建设开放式或透明玻璃橱窗式厨房,使消费者直接看到食品制作的全过程;二是在餐饮单位厨房的消毒间、粗加工间、烹调间、仓库等关键区域安装高清视频监控镜头,将厨房制作食品全过程通过视频信号同步传输到就餐场所监控平台进行实时播放,是一种消费者监督餐饮业的全新监管模式。

“目前已率先在泗水和

兖州推行,由餐饮示范街、学校食堂,推广到中型以上的餐馆,兖州也在40多家中学食堂、幼儿园食堂及大型餐饮单位,完成了“阳光厨房”的建设改造。金乡县在示范街的创建过程中也开始推广“阳光厨房”。

济宁市食品药品监督管理局局长吴琼告诉记者,下一步将在全市推广“阳光厨房”,鼓励有条件的业主,例如学校食堂、大型以上的餐馆、连锁餐饮单位,集体用餐配送单位,积极推行“阳光厨房”;新建单位设计的时候,按照阳光厨房进行设计。同时,畅通12331投诉举报渠道,让社会力量参与餐饮服务食品安全的监督,降低食品安全风险,餐饮服务食品安全更有保障。既促进了行业自律,也打消了消费者的疑惑。

上线单位:济宁市住房公积金管理中心 今年发放公积金贷款近百亿

本报济宁12月16日讯(记者 马辉) “今年,市直财政统发所有单位职工住房公积金个人和单位缴存部分,已由原来的8%提高至12%。”14日,济宁市住房公积金管理中心主任董宏在做客《政风行风热线》时说。

董宏说,多年来,济宁对住房公积金这项民生工程非常重视,针对行政事业单位职工住房公积金缴交比例一直较低的情况,今年,为进一步增强干部职工改善住房能力,市政府决定提高市直行政事业单位的公积金缴存比例,将市直财政统发所有单位职工

住房公积金个人和单位缴存部分由原来的8%提高至12%。

董宏介绍,为扩大制度的覆盖面,将更多单位和职工纳入住房公积金制度体系,市政府与县(市、区)政府每年签订扩大覆盖面的责任书,争取让这项制度惠及更多的职工。

截至11月底,全市累计归集住房公积金总额165.9亿元,归集余额108.9亿元,累计发放个人住房公积金贷款余额99.8亿元,贷款余额68.8亿元,累计提供廉租住房补充资金1.3亿元。